Блестящее выступление студентов СФУ на фестивале «Студенческая весна»

Вчера в Сибирском государственном технологическом университете в рамках краевого фестиваля «**Студенческая весна**» прошел Конкурс танцевальных коллективов.

Этот конкурс традиционно считается самым зрелищным в программе фестиваля. Танцевальная битва продолжалась более пять часов! Уровень был как никогда высок, и тем приятнее результаты, которых добились наши студенты:

I место

«Экстремум» (ИЕиГН)

III место

«Раздолье» (ИЕиГН) Балет Аллы Чаусовой (ИЕиГН) Театр танца «Калипсо» (ПИ) «Территория танца» (ИАС)

Почётная грамота досталась молодому коллективу «Эверест» (ИЕиГН).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Студенческий клуб СФУ Богданов Роман, тел. 46-98-74, 28 марта 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/1743